

ABONY

Függetlenségi politikai hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.

Előfizetési árak:

Egészévre	10 korona
Fél évre	5 korona
Negyedévre	2 k. 50 f.
Egyes szám ára 20 fillér.	

Felelős szerkesztő és laptulajdonos

RADOS MÓRIC.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

ABONY, Vasut-utca. Telefonszám 37.

Előfizetési és hirdetési díjak a kiadóhivatalhoz küldendők.

— Nyilttér sora 1 korona. —

Lukács választójoga.

A kinek ezideig volt valami kétsége az iránt, hogy mi a kormány és többségének igazi célja, — az tisztába jöhetett akkor, mikor Lukács László miniszterelnök a választójogi javaslatot beterjesztette. Ez a cél semmi más, mint a munkapárt életének időtlen — időközbe való meghosszabbítása. Ha arról lenne szó, hogy valaki tudományos akadémiai tagságot, tudori okleveleket, valami magas méltóságot akarna elnyerni, — annak sem kell, annyi mindenféle feltételt igazolnia, mint annak a szerencsétlen választójelöltnek, a ki Lukács javaslata szerint választójogot akarna nyerni.

Az egész törvényjavaslat egy nagy zagyvalék, össze-vissza-kuszaltságában még a közjogokban járatos sem igen ösmeri ki magát és nem tudja megállapítani, hogy ki is méltó arra a nagy megfeszítésre. Vagy talán éppen az a cél, hogy ne ismerje ki azon senki magát? Anynyit azonban a laikus is megállapít, hogy a javaslat a népjogokat nem kiterjeszteni, hanem megnyirbálni akarja és így a nép széles rétegeit nem belevinni a közéletbe, — és így a közélet elismerésének hatályosságát növelni, hanem ellenkezőleg a népet a politika teréről egészen kiszorítani törekszik.

A legszembeötlőbb a javaslatban, a mi szinte nevetséges lenne, ha nem volna szomorú: a 30 éves korhatár. Kérjük szépen a kormányt, nezzon végig saját laborában és azt fogja látni, hogy leg-hűségesebb mamelukjai éppen a fiatalokból kerülnek ki, a kik a választáskor messze állottak még a 30. évtől. — Szomorú jelenség ez nagyon. A választói törvényünk alap-

jait 48-ban rakták le és akkor 20 éves korhoz kötötték a választójogot. Azóta közel ötven éve, hogy életben van az általános tankötelezettségről szóló törvény és ebből a kormány nem azt a következtetést vonja le, hogy a műveltség, az érettség haladt, — hanem ellenkezőleg, hogy az emberek gyermetegebbek, korlátoltabbak lettek, kiket a közügyekhez ereszteni nem lehet. Hiszen ezzel éppen a 40 éves szabadelvű aerát cáfolja meg, a mely pedig folyton azt hangoztatta, hogy a latta az ország műveltebb, erősebb lett.

A második kardinális hibája, hogy nyiltan a munkásosztály ellen irányul, amikor az egy évi helybenlakást követeli meg a munkásoktól. Ezzel egy csapásra tette egész foglalkozási ágakra nézve lehetetlenné, hogy joghoz jusson. A közművesek és egyéb építőmunkások, épületmunkások, mint: az épület bádogosok, asztalosok, épületlakatosok, stb. — foglalkozásuknál fogva, — mely csak néhány hónapra köti őket helyhez egész életükön ki lennének zárva a politikai jogokból.

A kereskedő osztály szenvedett eddig különösen a Tisza — imadatban. Most megkapta érte a jutalmát. — Nem elégszik meg azzal Lukács és Tisza, hogy valaki az annyi intelligenciát és ismeretet feltételező kereskedői foglalkozásban helyt álljon, — hanem még a hat elemi osztályról szóló bizonyítvány után kutat. — Képzeltető, — mily fogalmai lehetnek Tiszának a kereskedőkről. Az ellenzék akkor magasabb fogalmakat táplál a kereskedőkről, mert ipso fakto, hogy valaki kereskedő, szavazati

jogban akarja részesíteni.

Ördögi módon akarják a szavazási rendszert is megalkotni. Hogy a polgárnak magának kelljen jelentkeznie szavazati jogáért és mindenféle lim lom irásokkal igazolni fölösleges dolgokat. Ennek oka az, hogy minél többen essenek el a szűk keretekben megállapított választói jogtól, mert közismert tény, hogy nálunk még szavazni sem szívesen mennek az emberek. még kevésbé kerik maguk, hogy a jegyzékbe vétessenek fel. — Legjobban bizonyítja a budapesti községi választói jegyzék, a hol személyesen kell jelentkezni és a nagy pártagitáció dacára is igen kevesen élnek választójogukkal.

De miért is nem mondták ki egyszerűen, hogy választójoggal bír, a ki a munkapártra szavazott avagy kijelenti, hogy arra fog szavazni? Ez egyszerűbb és biztosabb módja a párturalom fenntartásának. — Csak hogy a népnek is lesz ezekbe az ördögi tervekbe beleszólása.

Politikai hét.

Abony, december 28.

Vezetőhelyen foglalkozunk Lukács választójogi tervezetével. A szörnyszülött igazán nem érdemli meg, hogy bővebben foglalkozzunk vele, mert hiába akarnánk a legjobb igyekezettel belemagyarázni valamit, amit a nemzet a választójogi reformtól várt és várhatott: nincs abban más, mint a régi corrupt rendszer fenntartásának biztosítása. Elveszett hat a vgső remény is, mely szerint a választójogi reformmal — ha az kielégítőné az ellenzék ez irányban támasztott követeléseit — áthidalhatók volnának a szemben álló pártok között fennálló akadályok.

Szinte lehetetlen most feltételezni mint azt, hogy Lukács tulajdonos tervszerűen igyekszik a beke létrehozását megakadályozni, mert — és ő helyesen tudja — a béke csak az ő bukásával jöhet létre. Ebben az értelemben nyi-

latkoztak karácsonyi politikai írásaikban és nyilatkozataikban az ellenzék vezeterei is. Ki kell tartani az ellenzéknek és nem szabad engednie, eltántorodnia eddigi állásfoglalástól. Apponyi Albert gróf egyik karácsonyi cikkében azt írja, hogy a magyar közvéleménynek egyik gyengesége, amely már sokszor károsan befolyásolta az ellenzéki politikát, éppen abban áll, hogy folyton izgató eseményeket kíván és ha eltelik bizonyos idő ilyenek bekövetkezése nélkül, elalvással és tehetetlenséggel vádolja az ellenzékét. Igazat kell adnunk Apponyinak és meg kell állapítanunk, hogy az ellenzék jelenlegi harcát a nemzet óriási többsége kitartással és kellő bizalommal kíséri és el is várja az egyesült ellenzékétől, hogy feluton nem fog megállani.

Községi ügyek.

Abony.

A község képviselőtestülete f. hó 30-án délután 3 órakor tartja ez évben utolsó közgyűlését a következő tárgysorozattal: 1. Gulyás István emlékezete. 2. Neppel Ferenc alapítvány kamatai felhasználásáról. 3. Az 1913. évi jóváhagyott költségvetés bemutatása. 4. Tanyai iskolák államsegélyvel leendő felállítására. 5. Klein Adolt vásári bódé felállítására. 6. Toronyosok részére suba vétele. 7. Ovodák felállítására. 8. Bikák tartásáról jelentés. 9. Vadászati jog berbeadására vonatkozó újabb intézkedés. 10. Illetőségi ügyek. 11. Korház kerti fak eladása. 12. Az 1911. évi zarszámadásokat jóváhagyó megyei határozat előterjesztése. 13. Költségvetési hitelát ruházások. 14. Korház pénztárra vonatkozó jelentés. 15. Letetek átváltása.

A városháza I. emelet 28 sz. alatt 1913 január 1-től kezdve orvosi szoba lesz berendezve, ahol az összes hivatalos községi orvosi teendőket elintézik. Naponta délelőtt 11-12, délután 4-5 inspekeiós orvos áll a betegek rendelkezésére. Az orvosi szoba elsősegély nyújtásra is be lesz rendezve. A fertőtlenítést valamint a járványok megakadályozására vonatkozó összes intézkedéseket innen fogják irányítani.

T.-Szele.

A képviselőtestület legutobb tartott közgyűlésen elfogadta az

9 én kedden halt meg 74 éves korában Thold Dániel ügyvéd, aki az abonyi kerületet két cikluson keresztül képviselte függetlenségi programmal.

Az „Abonyi Önszegélyző-Egy-let” közléseszi mérlegét 3247 kor. 03 fillér nyereséggel.

A vármegye közgyűlése jóváhagyta a Pestmegyei abonyi takarékpénztárral kötött telekeserére és a Vajda-féle ház vételére vonatkozó szerződéseket.

Az aesthetikai társaság 16 án tartott ülésén elhatározza, hogy volt elnöke, Abonyi Lajos, halálának cvfordulóján f. hó 28 án délután emlékünnepelet rendez. Ez alkalommal a társaság Rados Mörice lapszerkesztőt tagjai sorába választja.

17-én délben a részleges napfogyatkozás zonájába kerültünk.

21-én az „Abonyi Szent Egy-let” Pintér Gyula hitk. elnök, főgondnok elnöklete alatt tartja évi rendes közgyűlését. A tagok száma 155. Az év folyamán 1500 korona segélyt osztott ki.

28-án szép és kegyeletes ünnepelet rendez az aesthetikai társaság Abonyi Lajos emlékezetére. A költő szobránál Rados Mörice szerkesztő a társaság nevében ünnepi beszédet mond. A polgári iskola növendékei megkoszorúzzák a szobrot.

A telefon szolgálat esti 9 óráig meghosszabbíthatik.

Május.

A rendőrségről alkotott szabályrendeletet a megye jóváhagyta. 5 én Neufeld Sándor 9 éves iskolás fiú játékközben revolverre akad és azzal agyonlövi magát.

17-én tartja bemutató előadását Miklósy Gábor szintársulata.

Gulner Pál volt megyei várnagy 15 én Zagrásban váratlanul elhunyt.

Az óriási szélvihar, mely az egész országon végigvonult, ledöntötte a téglagyár két nagy szarító épületét.

Dr. Künszler Károly kir. tanfelügyelő iskola látogatás céljából 4 napot Abonyban tölt.

(Folytatjuk.)

Uránia.

A karácsonyi műsor nem várt hatást tett a mozi látogató közönségre. Akik a szerdai és est-törtöki műsort végig élvezték, azoknak felejthetetlen, kedves mozi estben volt részük. A nagy érdeklődéssel várt **Cigányszerelem** című nagy dráma műsorváltozás miatt nem kerülhetett bemutatásra és így az igazgatóság tegnap szombat este és ma vasárnap délután és este tűzte ki annak bemutatását műsorra. Ezt a világhírű drámat mindössz felemelt helyárok mellett mutattak be, mert a közönség valósággal megrohanta a mozikat. Nálunk is felette nagy érdeklődés mutatkozik.

Kedden este szilveszterkor nagy mozi estélyt tervez az igazgatóság és külön meglepetést tartogat a közönség részére. Ez az élenk és kitűnő izfessel vezetett vállalat valóban megérdemli a támogatást.

Előfizetési felhívás.

Egy esztendővel ismét öregebbek lettünk és öregebb lett minden a mi velünk együtt az idő hatalma alá van rendelve. Öregebb lett az „Abony” is. Átlépte a másfél évtized mesgyéjét és a az olvasóközönség dedelgelő szeretete, megbecsülése folytán immár az izmosodó ifjú korába XVI-ik évfolyamába lép. Az utolsó esztendő különösen jelentőség-teljes év volt e lap történetében. A társadalmi, közgazdasági és irodalmi lapból politikai ujság lett és mint ilyen a tradiciók ép-ségben tartásával, függetlenségi politikájával is a nagyközönség igényeinek és izlésének kielégítésére törekedett. De nem a multak dic-életéből akarunk a jövőben táplálkozni. A dicsekvés nem kenyerünk. De igenis a tények leszögezése a közönség és a mi szempontunkból is felette kívánatos. Kimondjuk hát nyíltan, hogy a nagyközönség szereti az „Abonyt.” Bebizonyította, és bizonyítja napról napra az a folyton növekedő tábor amelyet előfizetőinkből tohoroztunk.

Egy levegőt szívunk olvasóinkkal, ugyanazok a kérdések, eszmék, törekvések foglalkoztatnak bennünket, amelyek öben-nük élnek. Mi kifejezzük az ő gondolataikat testet adunk az igé-nek és büszkeséggel mondjuk, hogy ugy politikai, mint községi, társadalmi, közgazdasági kérdésekben szavunk kellő súlylyal esett a latba. Nem a mi érdemünk A közönségé. Csak az az ujság bír megfelelő súlyt adni annak amit ír, amely a közönség tulnyo-mó részére támaszkodhatik.

Mit akarunk hát e felhívás-sal? Gyarapítani akarjuk előfize-tőink számát, hogy anyagilag is megerősödvö terjedelmében is többet, szebbet, jobbat adhassunk. Ezért voltunk kénytelenek az elő-fizetési díjat is évi két koronával felemelni és mert az egész vona-lon tapasztalható drágaság min-ket is különösen a munkadíj és adminisztrációs kiadások tekinte-tében felette megterhel.

Igéretelek kellene még ten-nünk, és programot adnunk a jó vőre, hogy felhívásunk eredményét biztosítsuk. Programunk a régi. Leszünk akik vagyunk: a független-ségi eszme, az egészséges község politika, a helyes társadalmi kia-lakulás és az okos közgazdasági berendezkedés hűsleges tolmácsol-ói, törhetlen bajnokai.

A nagyközönség támogatása volt a multban a mi erősségünk, azt kérjük, arra számítsunk a jövő-ben is.

Előfizetési árak:

Egész évre . . . 10 kor.
Fél évre . . . 5 „
Negyed évre . . . 2 k. 50 f.

— Olvasóinknak boldog újévet kívánunk.

Mi ujság?

— **Doktoravatás.** A budapesti kir. tudomány egyetem tanácsa Kostyán Andort f. hó 23-án orvos doktorrá avatta.

— **Eljegyzés.** Wächter István Budapestről eljegyezte Ba-lássy Gizellát, Balássy Gyula leá-nyát Abonyban.

— **Jótekonyság.** A ka-rácsonyi ünnepek alkalmával gróf Keglevich Gáborné, valamint ft. Levay Mihály apát, orsz. képviselő és Palásti Mátvás megvendé-gelték a kórház betegeit és a sze-gényház lakóit. Nemes cselekedé-tükért áldják őket a betegek és az elhagyottak.

— **Megbizások.** Képví-selőtestületünk virilis tagjai közül eddig a következők adtak megbi-za-tást jogaik gyakorlására: Baró Harkányi Frigyes — Barkó István részére; Neppel Ferenc — Eck-stein Ignác részére; Dr. Navratil Imre — Rados Mörice részére; Gróf Vigyázó Ferenc — Pokorný Frigyes részére; Richter Béláné — Richter Béla részére; Baik Gyula — Hágy Dezső részére.

— **A gyermekmen-hely helyi telepének ka-rácsonya.** Tantossy Kálmáné telepfelügyelő az idén is, mint az előző években dicséretre és elismerésre érdemes faradozással szép összeget gyűjtött össze, ame-lyért a helyi telepen elhelyezett gyermekek számára az Ujszászi-uti iskolában karácsonyfát állított fel és azt édességekkel és apró játékszerekkel földiszította. Szer-dán délután, karácsony első napján osztotta ki a telepfel-ügyelő szép közönség jelenlété-ben a karácsonyi ajándékokat a gyermekeknek, amelyet azok ör-ömtől ragyogó arccal, illedelme-sen megköszönve fogadtak el. Az ajándékok kioszlása után a gyer-mekek a telepfelügyelő kísére-tében az Uránia mozgó színházba mentek, ahol az Uránia igazgató-sága részükre ingy. nes gyermek-előadást rendezett. Az iskolás gyermekek részére Veveráné Wárlám Róza 40 versike című verses füzeteket ajándékozott. Az elhagyott gyermekek karácsonyi ünnepege dicséretére váltak mind-azoknak, akik ahoz hozzájárultak, de főképen Tantossy Kálmáné telepfelügyelőnek, aki azt annyi ügybuzgósággal minden esztendő-ben rendezi.

— **Felolvasás.** Sikerült felolvasó délután rendezett ma egy hete délután a Kath. Munkás egyeslet vezető-ége. Elsőnek ft. Lé-vay Mihály apát, orsz. képviselő üdvözölte a nagyszámban megje-lent díszes közönséget, majd fel-kérte Schlosser László nyug. i-gazgatót és Rados Mörice szer-kesztőt felolvasó-uc megártására. Schlosser nyugalmazott igazgató tanító Egészségügyi szabályok ci-men olvasott fel, amit a közö-nség élénk figyelemmel hallgatott végig. Utána Pataki János adta zló helyes megéréssel Balla Mik-lós Keresztek című költeményt. Rados Mörice szerkesztő hatásos felolvasása után Levay Mihály záróbeszédet mondott, amelyben felhívta a közönséget, hogy az analfabéták oktatására tartandó tanfolyamok látogatása érdekeben

fejtsenek ki minél szélesebb körű propagandát. A közönség élénken megéljenezte a népszerű képvise-lőt és ezzel a felolvasási délután véget ért.

— **A moziban** kedden és szerdán este rendkívül érdekes mulattató mű-ort mutatnak be.

— **Lopnak a cigá-nyaink.** A legutóbbi karai vá-sár alkalmával a csendőrségnek több lopást jelentettek be. A csen-dőrség a nyomozást azonnal meg-indította és annak eredménye igen kellemetlen hírrel lep meg bennünket, mert kiderült, hogy a város végén lakó Rafael (Rafaj) családból kerültek ki a tolvajok. Ezt mindenesetre rendőrségünk figyelmébe is ajánljuk. A derék Rafaj gyerekek, János, Pál és Má-ria 24 órán belül a következő lo-pásokat követtek el. Ellopták Hol-lander Dezső kecskeméti keres-kező 200 koronát érő gyermek-játék árúját. Belez Erzsébet fé-legyházai vásározo ládáját törték fel és abból 100 korona értékű gyermek ruhát emeltek ki. Betör-tek továbbá Miskolczi János ottá-ni mészáros üzletébe és — valószínűleg a sikeres operálások örömeire rendezendő vacsorához 60 korona értékű hust loptak el. A csendőrség a tetteseket elfog-ta és a szolgáti törvényszék ü-gyességének gondjaira bízta a vá-rostunk közbiztonságát immár ve-szelyeztető Rafaj családot.

NYILTÉR.)*

Ismerőseimnek és jóbaráta-imnak boldog újévet kívánok

Perényi Gyula
gyógyszerész.

Tisztelt vendégeimnek bol-dog újévet kívánok

Robicsek vendéglős.

Tisztelt vendégeimnek és ve-vőközönségemnek ezuton kívánok boldog ujestendőt!

Kelemen László
vendéglős.

Tisztelt vevőimnek és üzlet-feleimnek boldog újévet kívánok

Hirschbein Zsigmond.

Hirdetések.

Eladó.

nagyobb valamint kisebb tételek-ben 170 □ öl I. rendű akácha-sítvány ölenként 48 kor. és 70 öl hasított akáca tuskó ölenként 35 koronáért ab. állomás, **Sivó Jenő** Abonyi gazdaságában.

Jégvermemet, amely 75 kocsi jég berakására al-kalmas bérbeadom. Varga Mi-hály Jegyző-u. 16.

Eladó gyökeres szőlővessző: dús gyökerzetű kövidinka, ezerjő, olaszrizling, sasza szilberveisz, mustosfehér, slankamenka, karda-ka és mézesfehér porbujtás elő-jegyezhető CSILLAG GUSZTÁV szőlőbirtokosnál Czegléden, Kos-suth-ter.

Sárkocsit rendeljen

Gara János vendéglőjében és Rosenbergszék Béla vegyeskereskedésében (Ujzászi ut.) Ugy a flakker mint jó lovaim az utazó közönség igényeit ki fogják elégíteni és én igyekszem fogok a legmesszebb mező előzékenységet tanúsítani. Jöndulatul támogatást kér

Matkovics András
bérkocsi tulajdonos.

Értesítés.

Értesítem a t. közönséget, hogy a Ceglédi-úton levő Szabó fele lakatos műhelyt átvettem, ott mindenféle lakatos és mechanikus munka készíteset, valamint javításokat eszközöök. Elvállalom minden e szakmába vágó dolgok javítását és készítését u. m. esélógépek és magánjárógépek javítását, takaréktűzhely készítését. Azonkívül motorfűrészzel megrendelésre hazakhoz megyek.

Teljes tisztelettel kérem a n. é. közönség szíves pártfogását

Goldberger Lajos
lakatos mester.

Gyergyádesz István

angol és francia női szabó,
berlini szabász.

Készít a legmodernebb, komplikált szabásu angol és francia kosztümöket, estélyi ruhákat, séta köpenyeket, színházi blouszokat, aljakat, pongyolákat. Gyászruhák 36 óra alatt a legfinomabb kivitelben készülnek.

A t. hölgyközönség pártfogását kérve

kiváló tisztelettel

Gyergyádesz István
angol és francia női szabó
SZOLNOK, Mária-u. 2367.

Hirdetés.

Tudomására hozom a t. közönségnek, hogy rendelésére azonnal készítek élővirágkoszorúkat mérsékelt árért. Cserepes saison virágok állandóan kaphatók.

Egy középisk. végzett fiú tanulóknak felveszek.

Tisztelettel

Neruzsill István
keresk. kertész.

Ha venni vagy eladni akar, hirdessen az „Abony“-ban.

Állandó

Nagyraktár.

FIGYELEM!

Aki házat olesón és szakszerűen akarja vízvezetékekkel ellátni, ugymint: Fürdőszoba-, mosdó-, konyha- és klozetberendezésekkel, az forduljon bizalommal

TURY KÁLMÁN

Felhívásra árajánlattal díjtalanul szolgálók.

bádigos és vízvezeték-szerelőhez
CZEGLÉDEN.

UJ NŐISZABÓÜZLET.

Cegléden, Rákóczi-ut 13. szám alatti lakáson **angol nőiszabóságot nyitottam,**

ahol a legelegánsabb nőiruhákat készítem a legújabb divat szerint. Külföldön és a fővárosban szerzett gyakorlatom lesz a legjobb garancia arra, hogy a legkönnyesebb izléseket is kielégíthetem. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöztetnek.

Tisztelettel

TÓTH MÁTYÁS
nőiszabó

Villanyerőre berendezet

borotvaköszörülő és acéláruraktár
(Unghváry László ujonnan épült házában Cegléd.)

Hat évi budapesti praxisom garantiát nyújt a pontos munka és szolid kiszolgálás tekintetében és minden munkáért és árúért kezességet is vállalok.

Javítások és mindenféle e szakmába vágó munkákat azonnal, olesón és a legnagyobb pontossággal végzem. — Teljes tisztelettel

Flasner Kálmán.



LEGTARTÓSABB

húzott drótszálalámpa.

Magyar

SIEMENS - SCHUCKERT - MŰVEK
Budapest, VI. Teréz körút 36.

3 szobából és mellékhelységekből álló házat keresek azonnali megvételre.
Cím a kiadóhivatalban.



rekedtség és hurut ellen
mics jobb a

RÉTHY-féle pemetefü cukorkánál!

Vásárlásoknál azonban vigyázzunk és határozottan RÉTHY-féleket kerjünk, mivel sok haszontalan utazata van. Az eredetinek minden egyes dobjában rajta van a RÉTHY név.

1 doboz ára 60 fillér. Nagy doboz 1 korona
Mindenütt kapható

SCHWIMMER KÁLMÁN

könyvkötészet

SZOLNOKON, MAGYAR-UTCA.

(Gettle-bank épületében.) — Telefon 298.

Készít mindennemű könyvkötészeti munkát Bőr- és plüsch kötések, képrámák, üzleti- és díszdobozokat. A szolnoki m. kir. törvényszék, a vidéki bíróságok és Szolnok vármegye anyakönyveinek, stb. könyvkötője.

SCHWIMMER-SCHWARTZ SZERÉNA

női-fodrász és manicur terme, illatszere és pipere üzlete
Szolnokon, Magyar utca. Telefon 298.

Női fodrászterem.

Elvállalom minden e szakmába vágó dolgokat u. m. villamos hajmossást (Champoning), preparált hajmunkákat, egész frissetek készíteset, loknikat, chignonokat, hajkifésülést. Raktáron tartok előrendű hajakból készült önfésüléshez szükséges hajpótlékokat. Legújabb frizurák. Pipere üzletemben kiváló fróm franciu és angol ilatszerek, hajtűk, fésűk, kefék, hajszesz, poudere és minden toilette cikkek kaphatók.

Nines többé

fegyver és géprozsda ha Jura fegyver és gépolajat használ. Nagy tüveg 2 k. 50 f., kis tüveg 1 k. Beszerezhető mindentűtt és Jura fegyver- és gépolaj laboratóriumában: Abony Pestm. Nagyobb mennyiségnél árendedmény.

Elmulik a köhögése

ha az elismert és kitünően bevált

Contratussint Bayer

használja.

Főraktár: **Perényi Gyula** gyógyszerész urnál
Abonyban.

Bellovay Sándor

cemenárugyára, CEGLÉD, Teleki-utca 25.

Elvállal mindennemű betonépítéseket, cementöntvények készítését. A legújabb különféle tetőcserép, diszes és egyszerű cementlapok, sima beton és csiszolt teraszburkolat minden színben.

Továbbá elvállalja: járdák burkolását, nedves falak és pincék száraztátételét. Épületekhez műközlábazatok és párkányzatok, kifolyó cementdudák készítését.

Műsirkövek olcsón és jutányosan, itatóvályuk, cementesövek minden mérethben. Vasbetonoszlop kerítéshez, vasbetonjászlak, bejáróhidak udvarokra.

Klein Sándor

rőfös és divat nagyáruháza
Kossuth tér Cegléd Városház épület.

Saját pénzének ellensége, ha elmulasztja megtekinteni óriási raktáramat, ahol mindenféle női gyapjú szöveteket posztokat és barchetekelt az egész környéken a legolcsóbban vásárolhat.

Czeplédi Asztalosok Bútorcsarnok Szövetkezete

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja

bútorcsarnoka

Czepléden, Rákóczy-utca: Ipar és Kereskedelmi Bankpalota.

Allandó kiállítás kizárólag czeplédi iparosok által készített háló, ebédlő, salon, férfiszoba, előszoba, konyha és kerti bútorokból a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig.

Minden tárgyért jótállás.

Költségvetések kávéház, templom s bármilyen berendezésekre készséggel, díjmentesen bármikor kiszolgáltathatnak.

Kecskemét vid. kiállításán ezüst éremmel kitüntetve 1901.

ÖZE FERENC

A győri kiállításon bronz éremmel kitüntetve 1908.

uri és női cipész, Cegléd Boeskey és Árdád-u. sarok 18—5.

A pécsi országos cipész kongresszuson 1905. d:szaklevéllel, az 1907-iki cipész szaktanfolyamon oklevéllel kitüntetve.

Aki erős, elegáns és tartós férfi, női vagy gyermek cipőt óhajt vásárolni, forduljon cégemhez, ahol fentiek készen, vagy rendelésre olcsón beszerezhetők.

Diszmagyar csizmák legszebb kivitelben.

Sürgöncim: **Stögermayer Szolnok**. Telefon 165.

Vesz és elad halat, vadat minden mennyiségben napi áron.

Szakter Károly a legjobb és legrégebb szabócég Cegléden Telefon: 65.

Ha Czeplédre megy,

ne mulassza el **Klein Adolf** férfi ruhák és női felöltő NAGYÁRUHÁZÁT meglátogatni, hol a legdivatosabb női felöltőket és gyermek kabátokat, valamint a legjobb férfi ruhákat készen és mérték után a legolcsóbb árban szeresheti be.

U J É V I V Á S Á R.

Kitünő minőségű **cseme-
geméz** kapható **Homoky
István** méhészetében. Kilo-
grammonként 2 koronaért.

HAVAS IGNÁC vas- fűszer es **cse-
mege üzlete** ajánl Karácsonyra a legjutá-
nyosabb árban; mindennemű csemege feleket,
többféle tea süteményeket, cukorkákat vegyes
hideg felvágott husfeleket. Ugyszinten, dusan
felszerelt raktárában konyha és háztartási be-
rendezések, bármely ekket kaphatók.

Ékszer és óra
a legalkalmasabb karácsonyi ajándék,
Szépet, jót és olcsót
Rosenzweig J. óras es ékszerész-
nél vásárolhat.

Játék és képeskönyv

legalkalmasabb karácsonyi ajándék
gyermekeknek. Szerezze be:

Müller Mór

könyv és papírkereskedésben.

Aluminium edény

raktáramat a karácsonyi vásár
alkalmával beszerzési áron kiáru-
sítom.

Hirschbein Zs.-né

mezőgazdasági és varrógépraktár.

Legkitünőbb levesbe való
tésztát nyolc féle alakban,
valamint **tarhonyát** az ün-
nepekre ajánl:

SZARKA DEZSŐNÉ

péküzlete.

Abony, Ujszászi-ut.

KLEIN SAMU fűszerkeres- kedő Ujszászi-ut.

Ajánlja dusan felszerelt raktárát Kará-
csonyra. Legjobb minőségű thearumom,
melyet „Háztartási Rum“ cím alatt ho-
zok forgalomba kétféle minőségben,
csak céggennél kapható Orosz tea,
theasütemény, karácsonyi dísz es ese-
mege cukorkák, deligyümölcsök, halak.

Cukorkák, sonka,

vegyes felvágott és kiváló thea-
rum szükségletét

Konecsny Zoltán-nál

szerezze be. Vasut-utca sarok.

Ne törje a fejét,

hogy mivel lepje meg családját
karácsonykor! Siessen és ve-
gyen egy szép, jó és olcsó

varrógépet

HIRSCHBEIN ZS.-né üzletében
a piactéren.

Legkitünőbb garniturákat és
szőnyeget mindenféle
minőségben rendkívül olcsó-
ért kaphat

WEINER MIHÁLY
üzletében.

Kitünő minőségű vászon 5
koronáért kapható végenként.

A legszebb és legizlése-
sebb karácsonyi és ujévi
ajándék tárgyak ú. m. Vá-
zák, Nippek művészies ki-
vitelben a legolcsóbban
kaphatók

Perényi Mór

üveg és porcellán raktárában.

A legjobb és legolcsóbb bútor
bevásárlási forrás

Füleki János és fiainál

Szolnokon Baros-utca.

ELKÁN ÖDÜN szücsmester Szolnokon
Baros-utca. Telefon 296. sz.

Nagy választék különféle szőrmeárúk és kész női bun-
dákbán. Átalakításokat legolcsóbban készít.

Elsőrendű uri szabóság.

Szabásom

Elegáns

Kényelmes

és fess

VAJDA JÓZSEF

uri szabó

Czegléd.

Az országos ipar-
egyesület által több
kiállításon

Semsedy Balázs

kitüntette izlé-
ses, jó és szép
munkákért.

műasztalos, lakberendező Szolnokon.

Mintaraktár főtér Gorove-utca.

Műhelytelep Mária-utca (saját ház.)

Raktáron vannak teljes lakberendezések. Haló, ebédlő,
iroda, szalon, úri, előszoba es konyha berendezések. Vas
és réz bútorok, szőnyeg diványok, sodronyok, madra-
cok. Ugy adott, mint saját tervem szerint készitek iz-
léses berendezéseket a legjutányosabb árban.

Külső Szolnokmegyei Takaré- pénztár SZOLNOKON

Alakult 1869-ben. Részvénytőke 500.000 K.

Anyaintézet a **Magyar Országos Központi
Takarékpénztár Budapest.**

Betéteket gyümölcsöztet a legmagasabb kamatozással.

Váltókat leszámítol.

Kölcsönt nyújt földbirtokra 15 - 65 évi időtartamra.

Értékpapirokat vesz és elad; azokra kölcsönt nyújt.

Parcellázásokat finanszíroz.